
第 1 章 总论练习

壹、單项选择題  

1、下列各项中，（　）属于會计监督中事中监督的事项。

A、制定定额

B、编制预算

C、纠正生产過程中的偏差

D、對年度财务报表進行审核

您的答案：C 對的答案：C

解析：事中监督是指對正在发生的經济活動過程及其核算资料進行审查，并据以纠正經济活動過程中的偏

差和失误。选项 AB属于事前监督，选项 D属于事後监督。

2、下列各项属于會计事前监督的是（　）。

A、對正在发生的經济活動過程及其核算资料進行审查

B、對未来經济活動与否符合法规、政策的规定進行分析判断

C、對已經发生的經济活動及其核算资料進行审查

D、纠正經济活動過程中的偏差和失误

您的答案：B 對的答案：B

解析：本題考核會计事前监督。事前监督是指在經济活動開始前進行的监督，即根据国家制定的有关法规

和制度以及經济活動的壹般规律，對未来經济活動的合法性、合理性和可行性進行审查。

3、單位内部监督应以（　）為监督主体。

A、單位负责人

B、职工代表大會

C、單位主管领导

D、會计机构和會计人员



您的答案：D 對的答案：D

解析：單位内部會计监督的主体是各單位的會计机构、會计人员。

4、某單位 6月份预付第三季度财产保险费 1 800元；支付本季度借款利息 3 900元（其中 5月份 1 300元，

4月份 1 300元）；用银行存款支付本月广告费 30 000元。根据收付实現制，该單位 6月份确认的费用為

（　）元。

A、31 900

B、31 300

C、33 900

D、35 700

您的答案：D 對的答案：D

解析：在收付实現制下，是以現金收到或付出為原则，来记录收入的实現和费用的发生。

6月份应确认的费用=3 900+1 800+30 000=35 700（元）。

5、资金進入企业是资金运動的起點，重要包括（　）。

A、對外售产品

B、向所有者分派利润

C、购置固定资产

D、接受投资

您的答案：D 對的答案：D

解析：选项 AC為资金的循环与周转，选项 B為资金的退出。

6、以收付实現制為核算基础，下列各项不属于本期收入或费用的是（　）。

A、本期支付下期的房租

B、本期预收的款项

C、本期预付的款项



D、本期采购设备尚未支付的款项



您的答案：D 對的答案：D

解析：收付实現制是以收到或支付的現金作為确认收入和费用等的根据。D选项尚未支付款项，因此不属

于本期的费用。

7、下列各项中，不属于企业资金循环和周转环节的是（　）。

A、分派過程

B、生产過程

C、销售過程

D、供应過程

您的答案：A 對的答案：A

解析：资金的运用又称资金的循环和周转，它分為供应、生产、销售三個阶段。

8、下列各项不属于會计主体的是（　）。

A、企业集团

B、社會团体

C、独立核算的营业部

D、不独立核算的营业部

您的答案：D 對的答案：D

解析：會计主体是指會计所核算和监督的特定單位或者组织。不能独立核算的营业部不能作為會计主体。

9、下列會计基本假设中，确立了會计核算空间范围的是（　）。

A、货币计量

B、會计主体

C、會计分期

D、持续經营



您的答案：B 對的答案：B

解析：會计主体是指會计所核算和监督的特定單位或者组织，是會计确认、计量和汇报的空间范围。

10、通過（　）,可以反应和监督生产經营過程中发生的各项费用与否节省或超支,并据以确定企业經营成

果。

A、收入计算

B、费用计算

C、成本计算

D、利润计算

您的答案：C 對的答案：C

解析：通過成本计算，可以反应和监督生产經营過程中发生的各项费用与否节省或超支,并据以确定企业經

营成果。

11、會计核算中，由于有了（　）基本假设，才产生了本期与非本期的区别，從而出現权责发生制和收付

实現制的区别。

A、會计主体

B、持续經营

C、會计分期

D、货币计量

您的答案：C 對的答案：C

解析：會计核算中有了會计分期基本假设，才产生了本期与非本期的区别，從而出現权责发生制和收付实

現制的区别。

12、根据权责发生制原则设置的账户是（　）。

A、财务费用

B、長期待摊费用



C、销售费用
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